## 4/15 (金) の行事



報道発表資料の配付日時 4月7日(木) 15時00分

発 表 項 目 ( 行 事 名 )	立茎アスパラガスの贈呈について		
記者レクチャー	(実施日時)	発 表 者	
のお知らせ		発表場所	
概要	槽山南部地域の基幹作物であるまする時期を迎えていることから、株 拡大と安全安心をPRするため、株 ける予定です。 ○実施日時 令和4年(2022年)4月15日(金) ○場 所 檜山振興局 2階 局長室 ○出席者 (相手側) 檜山南部立茎アスパラガス生産系 (檜山南部青果物連絡協部基幹系 (道 側) 槇局長、川上農務課長、後藤生産	會山南部立茎 眞局長を表敬 記 10:30~ 組合長 を兼ら 支店生産施設	アスパラガス生産組合が消費 し、アスパラガスの贈呈を受 貴浩
参考			

	檜山南部立茎アスパラガス生産組合の生産者が手間をかけて生産したアスパラガスを幅広くPRしたいと考えていますので、積極的な取材をお願いします。	
他 の ク ラ ブ と の 関 係	同 時 配 付 (場所) 同 時 レ ク	

担当	北海道檜山振興局産業振興部農務課(担当:農務課長 川上)
(連絡先)	TEL: 0 1 3 9 - 5 2 - 1 2 8 5